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NOTĂ: Unele articole și pagini pot conține linkuri de afiliere. Susțineți acest blog cumpărând software prin aceste linkuri. Mulțumesc!
NOTE: Some articles and pages may contain affiliate links. Support this blog by purchasing software through these links. Thank you!

Scopul aplicației novaPDF este de a permite utilizatorilor să facă schimb de documente în format electronic mai ușor, independent de aplicația în care au fost inițial create. Fișierele PDF rezultate pot fi vizualizate pe orice computer cu un cititor PDF instalat.

Folosind novaPDF, atât utilizatorii individuali cât și companiile pot să creeze documente PDF și să le împărtășească cu ușurință, făcând procesul de colaborare mai eficient. Cu doar câteva clicuri puteți avea rapoartele companiei, contractele, fluxurile de lucru, planurile de marketing, foile de calcul, formularele, listele de produse, diagramele, e-mailurile sau alte documente imprimabile convertite în format PDF.
Aplicația are trei ediții: Lite, Standard și Professional. Pentru a compara produsele, vizitați această pagină.

  



novaPDF Lite 11.9 poate fi obținut gratuit accesând aici (și aici sau aici).
Descărcați și instalați novaPDF Lite (ultima versiune) de aici și introduceți codul de licență primit prin e-mail.
Programul este disponibil și în limba română. Mai multe informații despre acest program găsiți aici.
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Articolul precedentPrognoză detaliată pentru anul 2024


Articolul următorMondly New Year’s Special Deal – 96% reducere


Toma Romică
	        






ARTICOLE SIMILAREDE LA ACELAȘI AUTOR


AOMEI World Backup Day Giveaway 2024





Glary Utilities 6 – Licență PRO





(EXCLUSIVE) IObit Hot Deal







Susține acest blog cumpărând prin linkurile afiliate, fără vreun cost suplimentar pentru tine: eMAG, PC Garage, Vexio, evoMAG, Flanco, Flip, Quickmobile (extra discount de 3% la toate produsele de pe site aplicând codul QUICK5358).
 Mulțumesc!
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